
                                            

平成２８年度末の「静岡県地震・津波対策アクションプログラム2013」の進捗状況 

 

 
１ 要旨  

平成 28 年度末の「静岡県地震・津波対策アクションプログラム2013」における各アクション

の進捗状況は次のとおり。 

 本計画に基づき、想定される犠牲者を平成 34 年度までに８割減少させることを

減災目標に、176 のアクションの着実な実施に努めており、平成 28 年度末時点で全

体の８８％（155 アクション）が順調に進捗している。 
 

 進 捗 区 分 アクション数 割合（％） 

① 目標を達成したアクション ５８ ３３ 

② 計画を前倒しして進捗しているアクション １ １ 

③ 計画どおり進捗しているアクション ９６ ５４ 

④ 目標の達成が遅れているアクション ２１ １２ 

合   計 １７６ １００ 

 

２ 各アクションの進捗状況の内訳 

   別紙「平成 28 年度末の「静岡県地震・津波対策アクションプログラム 2013」進

捗状況」のとおり。 

 

３ 目標の達成が遅れている主なアクションの状況 

№ 目標指標 数値目標 H28 期待値 Ｈ28 実績値

2 家具類を固定（大部分固定）している県民の割合 100% 53.3％ 17.6％（Ｈ27）

16 固定客席を有する建築物等の特定天井の対策実施率 100% － ０%（県制度創設済）

23 
レベル１津波に対して高さの確保が必要な 

津波対策施設の整備率 
121.5ｋｍ － 0.28ｋｍ 

90 
集落散在地域のヘリ離発着スペースにおける 

誘導訓練の実施 
159 箇所 93 箇所 57 箇所 

121 災害時要援護者を対象とした防災訓練の実施率 35 市町 35 市町 11 市町 

147 7 日以上の飲料水を備蓄している県民の割合 100％   51.4％ 9.6％（Ｈ27）

175 やさしい日本語取組市町数 100% 35 市町 22 市町 

 

４ 今後の対応 

地震・津波対策アクションプログラム 2013 を着実に推進するため、進捗の遅れて

いるアクションの原因分析と改善策の検討を重点項目として、交通基盤部をはじめ、

関係部局との一層の連携を図る。 

88％ 

155 ｱｸｼｮﾝ 

資料３－１



 

（参考）アクション進捗状況の評価基準 
 

（１） 各アクションの達成状況を①（目標達成、完了）、②（計画を前倒しして進捗している）、③（計

画通り進捗している）、④（目標の達成が遅れている）の４分類で評価している。 

（２） 各アクションの年次計画と当該年度の進捗状況を比較し、以下の判断基準を参考に達成状況を評

価している。 
 

達成状況 内容 判断基準 

① 目標達成、完了 ― 

② 計画を前倒しして進捗 概ね 30％以上の進捗があるもの 

③ 計画どおり進捗している 概ね±30％の範囲内で進捗しているもの 

④ 目標の達成が遅れている 概ね－30％以下の進捗であるもの 
 

（３） ただし、調整等は順調に進んでいるが、数値上未だ現れていないアクションについても③計画ど

おり進捗しているとして評価としている場合がある。 

 


